

## Sărbătorirea Zilei Naționale 1 Decembrie la Bacău

Joi 28 noiembrie, la complexul muzeal „Iulian Antonescu” din Bacău a avut loc simpozionul cu tema: „MAREA UNIRE ÎN CONȘTIINȚA ROMÂNILOR”. Organizatori: Consiliul Județean Bacău, garnizoana Bacău și Complexul muzeal „Iulian Antonescu”. Colaboratori: ANCMRR filiala general „Nicolae Șova” Bacău, ARPIA filiala Bacău, filiala din Bacău a Muzeului Militar Național „Regele Ferdinand” și Arhivele Statului din Bacău.

Activitatea a fost deschisă cu intonarea imnului național în acompaniamentul muzicii militare a garnizoanei Bacău.



Primul material intitulat „Mentalități colective din timpul Primului Război Mondial” a fost prezentat de **gl.fl.aer.dr. Vasile Florea**.



A urmat dl.gl.fl.aer. Petrescu Necolae, președinte ARPIA filiala Bacău cu disertația intitulată: „Acțiunile aviației militare în Primul Război Mondial”



Lucrările simpozionului au continuat cu intervenția cercetătorului **Valentin Ion** de la Arhivele Statului din Bacău, intitulată „Rolul telegramelor cifrate în desfășurarea acțiunilor de luptă, .



A urmat doamna cercetător științific Băisan Camelia de la filiala din Bacău a Muzeului Militar Național cu materialul intitulat "Rolul gărzilor naționale din Transilvania în realizarea Marii Uniri". Așa cum se vede și din poza alăturată asistența a fost deosebit de receptivă la prezentarea materialelor.



De un interes deosebit s-a bucurat intervenția domnului gl.conf.univ.dr. Vasile Jenică Apostol care ne-a vorbit despre campania armatei române pentru eliberarea teritoriului național și intervenția din Ungaria din anu 1919.



Seria intervențiilor a fost încheiată de dl.profesor Vilică Munteanu, fostul director de la arhivele statului care ne-a prezentat mai multe medalii despre Marea Unire.



Din décor nu au lipsit uniformele armatei române din Primul Război Mondial, prezentate de col.(ret) Cojocaru Stelian cu sprijinul unui grup de elevi de la Colegiul Național ”Mihai Eminescu,, Activitatea s-a încheiat cu un scurt concert prezentat de muzica militară a garnizoanei.

